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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-Testületének 2024. október 17. napján 

15.00-kor megtartott soron kívüli nyílt ülésén Szelevény Községi Önkormányzat épületének 

tárgyalótermében. 

 

Jelen vannak:  Kerekesné dr. Holló Helga  polgármester 

   Dr. Hangya István   jegyző 

   Csercsinszki Ferenc   képviselő 

   Dányi Gábor Mihály   képviselő 

   Juhász László    képviselő 

   Kollár Tamás    képviselő 

   Kurtán Imre     képviselő 

   Tóth László    képviselő 

   Györe Dávid    családsegítő 

      

     

Jegyzőkönyvvezető: Kovács Angéla 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Köszönti a nyílt ülésen megjelenteket. 

Megállapítja, hogy a megválasztott szavazásra jogosult képviselőből 6 fő képviselő és a 

polgármester jelen van, a testület határozatképes. 

 

Ismerteti a napirendi pontokat. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

89/2024.(X.17.) határozata 

a napirendi pontok elfogadásáról 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő Testülete a 2024. október 17. napi soron kívüli 

nyílt ülés napirendjét az írásos meghívóval megegyezően fogadta el a testület. 

 Napirend: 

 

1./ A Tiszasasi Közös Önkormányzati Hivatalról szóló megállapodásról 

  

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

2./ Alpolgármester megválasztásáról (szóbeli előterjesztés) 

 

 Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

3./ Egyebek 

 

Erről értesül:  1./ Képviselő-testület tagjai 
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1. napirend 

Közös Hivatalról szóló megállapodás 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Nyilatkozni szükséges a közös önkormányzati 

hivatalról. Ismeretes, hogy jelenleg Tiszasas önkormányzatával alkotnak közös hivatalt, 

minden ciklus kezdetén 60 nap áll rendelkezésre, hogy eldöntsék, megmarad-e a megállapodás, 

vagy más módon szeretnék-e folytatni. Javasolja a megállapodás fenntartását. Kérdezi a 

képviselők véleményét. 

 

Kurtán Imre képviselő: Arra lenne kíváncsi, hogy mennyire igaz, hogy Tiszasas 

önkormányzata anyagi nehézségekkel küzd, mennyire lehet ez hatással Szelevényre. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Ilyen szinten a pénzügyi dolgokban nem kötődik 

egymáshoz a két település. Az, hogy a másik település a kötelező feladatokat, illetve a felvállalt 

feladatokat hogyan tudják finanszírozni, nincs hatással Szelevényre. A normatíva, amit a közös 

hivatal kap nincs veszélyben ezáltal. 

 

Dr. Hangya István jegyző: Mindkét településnek önálló költségvetése van, önálló vállalásai, 

önálló követelései. A közös hivatalt a központi költségvetésből finanszírozzák, méghozzá úgy, 

hogy leosztva a Magyar Államkincstárhoz. Tehát a köztisztviselőket az állam lefinanszírozza. 

Hivatalban kapcsolódik össze a két település szervezetileg, a finanszírozás a központi 

költségvetésbe a rendszeresített köztisztviselői létszám állomány alapján történik. A pénzügyi 

helyzetet valóban meg kell oldani Tiszasason, ez az orvosi finanszírozás kérdése, az 

úgynevezett Titesznél kell átvilágítást végezni, és meghozni döntéseket. A helyzet egyébként 

biztató. Egyes feladatok túl vannak finanszírozva, egyes feladatok alul, ezekkel kapcsolatban 

kell döntéseket hozni. 

 

Juhász László képviselő: Tiszasas és Szelevény közötti együttműködés jó volt mindig, néhány 

dolgozó közös a két önkormányzat között. Javasolja az együttműködés maradását. 

 

Dányi Gábor Mihály képviselő: Úgy hallotta, volt olyan gondolat, hogy Kunszentmártonhoz 

csatlakozna Szelevény. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Csak a ciklus váltásnál merülhet fel ez a kérdés, de 

cáfolja, nem merült fel ilyen gondolat, ezt a hivatali dolgozók is meg tudják erősíteni, nem volt 

ilyen törekvés. Nem lehet tudni, hogy jár jobban az ember. Környező településeknél zajlanak 

egyeztetések az önkormányzatok között. Itt nem merült fel a váltás lehetősége. A tiszasasi 

polgármesterrel beszélgetve úgy tűnik jó kapcsolat alakul ki vele is. A dolgozók is 

együttműködve közösen segítik egymást. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester váratlan esemény miatt 5 perc szünetet rendel el. 

 

Tóth László képviselő: Neki is ez volt a félelme csak, mert azt lehet hallani, hogy Tiszasason 

csődközeli állapot van, ez volt a féleleme, hogy egy esetleges csődeljárásnál Szelevénynek is 

fizetni kell. De jegyző úr egyértelműen állította, hogy ilyen nem fordulhat elő, ezért támogatja 

ő is a további együttműködést. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 



 

5 

 

A képviselő-testület tagjai (6 igen szavazattal – 1 tartózkodással) a következő határozatot 

hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

90/2024.(X.17.) határozata 

a Tiszasasi Közös Önkormányzati Hivatalról szóló megállapodás 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85.§ -ban foglaltak figyelembevételével úgy dönt, hogy  

a) a Tiszasasi Közös Önkormányzati Hivatalról szóló megállapodást nem kívánja 

módosítani,  

b) Tiszasas Község Önkormányzata és Szelevény Községi Önkormányzat közös 

hivatalának megszüntetését nem kezdeményezi, 

c) nem csatlakozik más közös önkormányzati hivatalhoz. 

 

Határidő: 2024. október 21. 

Felelős: Kerekesné Dr. Holló Helga – polgármester 

              Dr. Hangya István – jegyző 

 

Határozatról értesül: Jász-Nagykun- Szolnok Vármegyei Kormányhivatal 

 

 

2. napirend 

Alpolgármester megválasztása  

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Az alakuló ülésen nem sikerült alpolgármestert 

választani, a jogszabály szerint az azt követő ülésen újra kell próbálni. Ha nem sikerül, akkor 

majd tovább kell gondolkodni. Az előző napirendi pontnál már említette, és most is bejelenti, 

Juhász Lászlót javasolja az alpolgármesteri tisztségre. A Pénzügyi Bizottság bonyolítja le a 

titkos szavazást, és annak eredmény hirdetését. A szavazólapokra rákerül Juhász László 

képviselő neve.  

 

Juhász László képviselő: Az alpolgármester megválasztásáról szóló döntés kapcsán bejelenti 

személyes érintettségét, és nem kéri zárt ülés elrendelését. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak a személyes 

érintettség kapcsán. 

 

A képviselő-testület tagjai (6 igen szavazattal – 1 tartózkodással) a következő határozatot 

hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

91/2024.(X.17.) határozata 

Személyes érintettségről 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Juhász László 

képviselőt az alpolgármester megválasztásáról szóló döntés kapcsán személyes érintettség miatt 

nem zárja ki a szavazásból. 

 

Erről értesül: 1./ Képviselő testület tagjai 
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Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kérem a képviselőket adják le szavazataikat. 

 

A képviselők egyenként átmennek a szavazóhelységbe, leadják voksukat. A Pénzügyi Bizottság 

elnöke megszámolja a szavazatokat. 

 

Kurtán Imre a Pénzügyi Bizottság elnöke: A bizottság megszámolta a szavazatokat, 7 

érvényes szavazattal meghozták döntésüket. 

 

A képviselő-testület tagjai (2 igen – 5 nem szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

92/2024.(X.17.) határozata 

Juhász László alpolgármesterré választása eredményének megállapításáról és 

határozatba foglalásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete alakuló ülésén megtartott titkos 

szavazás eredménye alapján megállapítja, hogy Juhász László települési képviselőt nem 

választotta meg alpolgármesternek. 

 

A Képviselő-testület ezen határozatáról értesíteni rendeli: 

 

1. Képviselő-testület tagjait – helyben, 

2. Irattárat 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Megállapította Pénzügyi Bizottság, hogy nem 

került megválasztásra alpolgármester. A mai ülésen alpolgármester nem került megválasztásra. 

Két dolgot kíván hozzá fűzni. A jogszabály a polgármestert jelöli meg, hogy tegyen javaslatot 

az alpolgármester személyére, ennek az az oka, hogy azt az embert jelöli meg akit az adott 

időpontban a legoptimálisabbnak gondol, akiben a legjobban megbízik, akivel a legjobb a 

kapcsolata. A másik egy kérdés, mit gondolnak a képviselő urak, mivel tud többet tenni egy 

alpolgármester a faluért, mint egy képviselő, vagy akár egy bizottsági tag, ha nem politikai vagy 

személye elleni dologról van itt szó. Mi az a dolog, amivel egy képviselő alpolgármesterként 

többet tud tenni. 

 

Tóth László képviselő: Szerinte ez fordítva is igaz a kérdés. Mindenki tudja, mi lesz a dolog 

vége. Nyilván azért van a törvényben, hogy a képviselő-testület szavazza meg, mert szerinte 

egy kompromisszumot akar kiharcolni, hogy a testület a polgármesterrel megbeszélje, hogy ki 

mit akar. Addig el lehet menni, hogy a kormányhivatal jelöli majd ki egy bírósági per után, de 

az már nem egy szép történet. A választói akaratra rá lesz erőltetve egy döntés. Nem tud többet 

tenni egy alpolgármester valóban. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Városban nagyobb hatásköre, több feladata, 

jelentősége van egy alpolgármesteri pozíciónak. Kell, hogy legyen alpolgármester, de mégis 

azt gondolja, amivel nem értenek egyet a képviselők, hiszen azért is zajlott úgy a kampány, 

ahogyan zajlott, de mégis olyan ember kell, hogy legyen mellette, akivel bármilyen ötlet, feladat 

merül fel, azzal először megbeszéli. Ez nem azt jelenti, hogy a testület erről nem tud, hiszen 

mindent megbeszélnek közösen is. 
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Csercsinszki Ferenc képviselő: Felveti, hogy a másik 5 képviselő közül lenne-e valaki, akit el 

tud képzelni. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Nem zárkózik el, az idő megmutatja. De értsék 

meg képviselő urak, hogy ebben a szituációban most még máshogy nem tud nyilatkozni. Lehet, 

hogy lesz majd olyan szituáció. Arra kéri, használják az empátiájukat, és ha a képviselő urak 

ülnének az ő székében, vajon kit javasolnának. Megtennék-e azt, Tóth Lászlót javasolják? 

 

Csercsinszki Ferenc képviselő: Egyet ért a felvetéssel, hogy nem valószínű. 

 

Kurtán Imre képviselő: Véleménye szerint a jogalkotó célja, azzal, hogy a polgármester jelöl, 

a testület megszavazza, ez valamiféle kompromisszumra próbálja rávenni a feleket. Szerinte ez 

tükrözné legjobban a választói akaratot.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A választók őt szavazták meg polgármesternek, és 

a törvény lehetőséget biztosít arra neki, hogy mégiscsak ő tegye meg a javaslatot az 

alpolgármester személyére. Az idő sok mindenre választ ad, ki tudja másodjára szavaznának-e 

a helyében bizalmat másnak.  

 

Kurtán Imre képviselő: Új testület, most van kialakulóban a bizalom egymás felé. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Ő biztos abban, hogy mindenki a legjobbat akarja 

Szelevénynek. De abban nem biztos, hogy mindenki úgy akarja ezt, hogy ő ül itt 

polgármesterként. Ezek a kételyei, hogy nem vele szeretnének tenni a faluért. És ezt tükrözi az 

ő alpolgármesteri jelölése. Az idő sok mindent megmutat majd, a képviselők is megismerik 

majd jobban őt, és a tüskék, ami mindkét oldalról bennük vannak, azokat el tudják felejteni, 

tovább tudnak ezen lépni. Az empátián nagy hangsúly van, nem akar bele menni a múltba, csak 

annyi, hogy sok támadást kapott, amely nem felelt meg a valóságnak. Hiszen a lényeg az volt, 

hogy csalt, hazudott, ami őt szíven ütötte. A valóság az, hogy bármit tett, azt úgy tette, hogy 

Szelevény javára váljon. De ez egy új testület, tiszta lapokat kell nyitni, most fogják megismerni 

egymást, ebben a munkakapcsolatban. Mindenkiben új kép fog alakulni a másikról.  

Hozzáteszi, attól, hogy ilyen dolgok vannak a háttérben, azt gondolja, hogy ez egy jó csapat. Jó 

gondolatokkal, tettrekészséggel, agilitással, de ezt még meg kell ugrani ezt a dolgot. 

 

Juhász László képviselő: Az a véleménye, mindegy, hogy képviselő vagy alpolgármester az 

ember. Őt a hatalom nem érdekli, a képviselőséget szolgálatnak tekinti, mindegy milyen szinten 

van az ember. Azért vállalja a jelöltséget, mert tiszteletben tartja a polgármester döntését, 

megtisztelőnek érzi a jelölést. De akárhogy alakul a dolog, ő a falut szolgálja. Ez eddig is így 

volt, hogy a polgármester jelölt, a testület eddig mindig elfogadta ezt. Most ez nem így van, de 

ezt is tudomásul veszi.  

 

Tóth László képviselő: Szerinte el kell engedni a választást. Benne nincs tüske. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Azért azt le kell szögezni, ő a kampány során nem 

mondott róla egy negatív gondolatot sem. 

 

Tóth László képviselő: Még egyszer kéri, engedjék el a választást. Aki polgármesternek indul, 

mint ő, azért indul, mert azt gondolja, hogy aki jelenleg polgármester, az alkalmatlanabb nála. 

Ő is így gondolta ezt; ő nem lett polgármester, hanem képviselő, de ugyanúgy végezni akarja a 

dolgát, mint a többi képviselő. 
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Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Engedjék el a választást, de összefoglalva a 

lényeget, érti a képviselő-testület is, hogy hogyan jelölné Tóth Lászlót alpolgármesternek, azzal 

a tudattal, hogy őt alkalmatlannak tartja a polgármesteri pozícióra. Most ez ki lett mondva. Attól 

lehet együtt dolgozni, biztos benne, hogy képviselőként is oda fogja tenni magát. De hallhatta 

a testület, alkalmatlannak tartja, de egy alpolgármesteri jelölés, egy kicsit baráti, egy kicsit 

bizalmi munkakapcsolat. 

 

 

Egyebek 

A család- és gyermekjóléti szolgálat szakmai programja 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Volt ellenőrzés a család- és gyermekjóléti 

szolgálatnál, átadja a szót Györe Dávid családsegítőnek. 

 

Györe Dávid családsegítő: Üdvözli a képviselő-testületet. Egy technikai probléma megoldása 

miatt készült az előterjesztés. Volt egy ellenőrzés a Tiszasas és Szelevény Család- és 

Gyermekjóléti Szolgálatnál, melynek lesz egy utóellenőrzése is. Csupán annyi a feladat, hogy 

a gyakorlatot az írott szóhoz igazítsák, tehát a szakmai programban a fogadóóra időpontját a 

most meglévő gyakorlathoz kell igazítani. Kéri a testületet fogadja el az előterjesztést. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Hozzáteszi, hogy van egy írott fogadóóra, de a 

gyakorlat az, hogy bármikor keresik a családsegítőt, ő rendelkezésre áll, és segítséget nyújt. 

Kéri a képviselőket szavazzanak, a megismert módosítással elfogadják-e a szakmai programot. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

93/2024.(X.17.) határozata 

A család- és gyermekjóléti szolgálat szakmai programjának módosításáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete akként határozott, hogy a család és 

gyermekjóléti szolgálat szakmai programját az alábbiak szerint módosítja: 

 

1. A szakmai program VII.2. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

 

VII.2. Ügyfélfogadás  

Tiszasas:  Tiszasas, Rákóczi u. 32. 

Szerda 8.00 – 10.00 óráig  

Szelevény:   Szelevény, Kossuth Lajos út 4. 

    Kedd 13.00 – 15.00 óráig  

 

 

2. A család- és gyermekjóléti szolgálat szakmai programja kiegészül a határozat mellékletét 

képező 1. sz. melléklettel. 

 

Határidő: azonnal  

Felelős: Kerekesné dr, Holló Helga polgármester 

              Dr. Hangya István jegyző 
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Erről értesül:  

- Képviselő-testület  

- Kerekesné dr. Holló Helga polgármester  

- Dr. Hangya István jegyző 

- Irattár  

 

 

Egyebek 

Postai szolgáltatás 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A posta kapcsán tájékoztatja a képviselőket, hogy 

hamarosan beindul a bővített csomagnak a második része, az állampapírok és a biztosítások 

forgalmazása. A szerencsejáték kapcsán nem sikerült kialakítani Kft-t Tiszasassal közösen sem. 

Tudomására jutott, hogy Tiszasason már ketten is megpályázták ennek a működtetését, így ott 

olyan helyen tud működni, ahol 8-10 órában is nyitva vannak. 

Jó hír, az előző testületi ülés után Csercsinszki Ferenc képviselővel egyeztetve, ő jelezte, hogy 

az akadálymentes feljárót a képviselők társadalmi munkában el tudnák készíteni. 

 

Csercsinszki Ferenc képviselő: Megerősíti, hogy ez így van. A tervhez képest szeretne 

változást eszközölni, másképpen látja helyesnek az emelkedő elkészítését. Úgy véli 

egyszerűbben is el lehet készíteni.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Felveszi a kapcsolatot a terv készítőjével, és akkor 

tudnak majd egyeztetni vele. Köszöni a képviselők felajánlását. Az anyagbeszerzéssel 

kapcsolatban Csercsinszki Ferenccel fog egyeztetni. A tervezővel történ megbeszélés után lehet 

majd látni, hogy mit kell vásárolni. 

 

Tóth László képviselő: Valószínű az ajtót is ki kell cserélni, azért, hogy kerekesszékkel is be 

tudjanak menni. 

 

Egyebek 

SZMSZ módosítás 

 

Hangya István jegyző: A testület kötelessége a munkatervet is kiegészíteni, hogy mit kíván 

felvenni a napirendi pontok közé. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Az alakuló ülést követő soros testületi ülésen a 

testületnek jóvá kell hagyni a 2024-es munkatervet, pontosabban, ha módosítani szeretne, akkor 

ezen az ülésen kell ezt megtenni. Nem sok idő van hátra az évből, novemberre a belső 

ellenőrzési terv elfogadása szerepel, illetve közmeghallgatás van, decemberre pedig a 

költségvetés módosítása és a 2025-ös munkaterv elfogadása. Erre várja jegyző úr az 

észrevételeket, módosítási javaslatokat. Ugyanez vonatkozik az SZMSZ-re is. 

 

Egyebek 

Szociális Bizottságról 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Biztosan ismerkedtek már az önkormányzat 

szociális rendeletével. Az egyszeri települési támogatás kapcsán említi meg, hogy hamarosan 

létjogosultága lesz ennek, hiszen karácsony előtt van az egyszeri pénzbeli települési támogatás, 

és a 0-14 éves kor közötti gyermekek részére 2 kg szaloncukor. Az összeg 8.000,- Ft/főben van 
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megállapítva, de majd a pénzügyes kolléganő október végén tudja megmondani, hogy pontosan  

mekkora összeg áll rendelkezésre. Akkor kerül eldöntésre, hogy valóban 8000,- Ft lesz, vagy 

több, és akkor lehetséges majd módosítani a rendeletet. Az a cél, hogy a jogosultak köre úgy 

legyen megállapítva, hogy szinte mindenki beleférjen. 

 

 

Egyebek 

Mezőgazdasági munkálatok 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kollár Tamás képviselő segítségét kéri majd, hogy 

az önkormányzati tulajdonú mezőgazdasági területeket hogyan műveljék, mi legyen vele a 

továbbiakban. Ezzel kapcsolatban kéri gondolkodjanak közösen. Az egyik terület pihentetve 

van, a másikban zab volt. Mindig mezőgazdasági évre van kötve szerződés. Most újat kell majd 

kötni.  

 

 

Karácsonyi műsor 

 

Tóth László képviselő: Előterjesztést nyújt be. Mivel a képviselő-testület felajánlotta, hogy a 

posta épületénél az akadálymentesítést társadalmi munkában elvégzi, jelentős összeget takarít 

meg az önkormányzat. Javasolja, hogy lehetne egy nagyobb szabású karácsonyi ünnepséget 

rendezni. Javasolja, hogy az önkormányzat bízza meg Szvobodáné Bíró Ildikót, hogy kb. 

300.000,- Ft értékben szervezzen egy karácsonyi műsort, ha november végéig benyújtana egy 

programtervet, költségvetést, akkor a testület ezt meg tudná vitatni, jóvá tudná hagyni.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Támogatja az ötletet. Minden évben decemberben 

adventi vasárnapokat szoktak tartani az önkormányzat szervezésében, ez az ünnepség része 

lehetne ennek, az egyik vasárnapra megszervezni. Az első vasárnapra az óvodásokat kérte fel 

szereplésre, 15-én a Férfi Kórus már ígérte részvételét. A fennmaradó vasárnapokon lenne 

megfelelő. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (7 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

94/2024.(X.17.) határozata 

Karácsonyi ünnepség szervezéséről 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést, és úgy 

határozott, hogy a település karácsonyi ünnepséget szervez. Az ünnepség költségeinek 

fedezésére Szelevény Községi Önkormányzat 300.000,- Ft keretösszeget biztosít. A Képviselő-

testület az ünnepség megszervezésével, annak lebonyolításával Szvobodáné Bíró Ildikót 

(továbbiakban mint Szervező) bízza meg. 

 

2024. november 22-ig a Szervező a Képviselő-testület előtt ismerteti az eseményre készített 

programtervét, és a rendezvény költségvetését, amit a Képviselő-testület hagy jóvá. 
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A rendezvénnyel kapcsolatban felmerülő költség kifizetésére, csak a Szervező által ismertetett 

programterv és költségvetés jóváhagyása után van lehetőség. 

 

Határidő: 2024. november 22.  

Felelős: Kerekesné dr, Holló Helga polgármester 

              Szvobodáné Bíró Ildikó  

 

Erről értesül:  

- Képviselő-testület  

- Kerekesné dr. Holló Helga polgármester  

- Dr. Hangya István jegyző 

- Harangozóné Kézsmárki Andrea gazdaság vezető 

- Szvobodáné Bíró Ildikó 

- Irattár  

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Felkéri a képviselőket, ha van valami 

hozzászólásuk, tegyék meg.  

 

Kollár Tamás képviselő: Végzett egy felmérést Haleszban, a bekötő út állapotát egyáltalán 

nem találja elfogadhatónak, ez nagyon szembetűnő. November 30-ára társadalmi munkát 

szervez a képviselőkkel közösen, engedély kell-e hozzá, és kíváncsi a tárgyi feltételekre. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Traktor van, ágdaráló csak kölcsönben van, Csépa 

önkormányzatától. Jó a kapcsolat velük is, kölcsön fogják adni.  

 

Kollár Tamás képviselő: Felajánlást kaptak Haleszból, hogy a munka végeztével vendégül 

fogják őket látni, emiatt a haleszi kultúrházat igénybe venné. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Elfogadja, hogy nem mindent sikerült megoldani 

neki és az előző testületnek, köszöni a felajánlást, örül a kezdeményezésnek. 

 

Tóth László képviselő: Azzal a kátyúval kapcsolatban érdeklődik, amit a Bácsvíz hagyott hátra 

egy felújítási munkálat után.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A javítás mindig a kivitelező feladata, sajnos a 

környező települések is küzdenek ezzel, hogy folyamatosan jelezzük a Bácsvíz felé ezeket a 

helyreállítási munkákat, nagyon sok a munkájuk, ígérik, hogy jönnek, tudnak róla, de sajnos 

sok időbe telik, amíg valóban megvalósul. Többet nem tud tenni, mint folyamatosan jelezni 

feléjük, kérni, hogy jöjjenek. Valahogy úgy működik, amikor elvégeznek egy munkát, rögtön 

nem lehet helyreállítani. Amikor már lehetne, akkor meg más, sürgősebb munkát végeznek. 

 

Juhász László képviselő: Lakossági panasszal keresték meg: a Rózsadomb úton csapadékvíz 

elvezetési problémák vannak, javasolja, nézzék meg a helyszínen, mit lehet tenni. 

Panaszkodnak kiálló ágakra, a kukásautó nem fér el, emiatt útszegélyt törnek le, ezeket mind 

meg kellene vizsgálni.  

A Hősök tere egyik szakaszán ugyanilyen problémára tettek bejelentést. 

A gyógyszertár előtt szükséges lenne egy fedett terasz létesítése, a várakozást megkönnyítené.  

Az orvosi rendelő kerítésre már korábban is terveztek költeni, véleménye szerint nem lenne 

nagy költség. 
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Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Sajnos az egészet le kell cserélni, nagyon rossz 

állapotban vannak.  

 

Kurtán Imre képviselő: Javasolja, hogy az egész rendelőt körül kellene keríteni. Nem 

feltétlenül kerítéssel, sövénnyel is elképzelhető. 

 

Tóth László képviselő: Lehetne előre lépni a kamera kiépítés ügyében is. 2.000.000,- Ft-ból 

egy 12 kamerás rendszert ki lehet építeni. 

 

Juhász László képviselő: Temetőbe rendszeresen bejárnak az őzek, mindent tönkretesznek, 

lelegelnek. Foglalkozni kell ezzel a kérdéssel is. Visszatérve a Bácsvízzel kapcsolatos 

problémára elmondja, valóban ez nem helyreállítás, ami ott történt. Ahol szilárd útburkolatot 

bontanak, valamennyi időre hagyni kell, hogy amíg tömörödik az anyag, de a későbbiekben, 

megvárják, amíg összegyűlik több ilyen eset, és akkor állítják helyre, mert nem éri meg nekik 

kivonulni egy kátyúért. Gond ez, mert balesetveszélyesek ezek a lyukak, nem így kellene itt 

hagyni ezeket a területeket. Kérdésre válaszolva elmondja, a Bácsvíz Zrt. és az önkormányzat 

úgy működik együtt, hogy a Bácsvíz Zrt. bérleti díjat fizet az önkormányzatnak, viszont minden 

munkálat költségét felszámolja. Ha nem futja a bérleti díjból, akkor az önkormányzatnak hozzá 

kell tenni.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A javításokért nem kell fizetni, de anyagbeszerzés 

miatt igen. Külön számlán van a bérleti díj, tehát pontosan el lehet vele számolni.  

 

Juhász László képviselő: Nagyon elavult az egész rendszer, annyi pénzt lehetetlen 

előteremteni, amennyi mindent meg kellene csinálni. 

A posta épületével kapcsolatban elmondja, hogy probléma, hogy a lakosok nem tudnak hol 

leparkolni. Akadályozzák a közlekedést, balesetveszélyes. Javasolja, hogy egy parkolót létre 

kell hozni, az ott lévő gesztenyefát ki kellene vágni, ott elférne egy parkoló. 

 

Csercsinszki Ferenc képviselő: Tudomása szerint van az önkormányzatnak valamennyi zúzott 

köve, azzal le lehetne szórni. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Hirtelen elköltöttünk pár milliót.  

 

Juhász László képviselő: Igen, lennének még ötletek, de tényleg sok pénzt költöttek már. 

 

Tóth László képviselő: A piactérre szemetest kellene kihelyezni. 

 

Csercsinszki Ferenc képviselő: Szvobodáné Bíró Ildikó kereste meg, hogy beadott egy 

kérelmet a jegyzőnek, hogy idegennyelv-tudási pótlékkal kapcsolatban, ami el lett utasítva. Új 

kérelmet is adott be, mert  

 

Hangya István jegyző: Nem tartozik a munkaköréhez, munkaköri leírás nem tartalmazza. Ez 

szerepelt is az indoklásban. 

 

Tóth László képviselő: Ezt nem így kellene megközelíteni, hogy törvényileg indokolt-e, ezt 

látta mindenki, hogy nem elvárás. De ha más személy kaphat ilyet, elbírálás alapján, akkor ő 

is. 
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Csercsinszki Ferenc képviselő: Nem ért egyet azzal sem, hogy a Hősök terén található kiülő 

miatt közterület foglalásért fizetnie kell. Az egy szép dolog, amit oda kirakott, nem ért vele 

egyet. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Az egyéb kategóriába tartozott bele, azért nem volt 

meghatározva az összeg rendeletileg, ezért a testület döntött róla. 

 

Tóth László képviselő: A képviselő társaival megtekintené az önkormányzati épületeket. 

Felmérnék milyen állapotban vannak. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy az ülés előtt egy 

értekezleten volt a Megyeházán. Versenyképes járásért területfejlesztési program indul. Ezek 

még tervek, de úgy lehet értelmezni, hogy felgyorsulnak az események. 2025 első 

negyedévében már jelennének meg pályázatok. Járásokra lebontva lesznek fórumok, ott lehet 

majd bővebben egyeztetni. Olyan pályázatokra számítanak, ami járás több településéhez 

kapcsolható. Ez kapcsolódik ahhoz ez előzetes hírekhez, hogy változás lesz az iparűzési adó 

vonatkozásában, nincsenek még pontos részletek. Valószínűleg az iparűzési adó megvonása a 

nagyobb településeket érinti, ahol magasabb a bevétel. Ez a területfejlesztési program azoknak 

a településeknek kedvez, ahol alacsonyabb a bevétel. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja. 

 

 

 

 

Kmf 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga      Dr. Hangya István 

         polgármester                    jegyző  

 

 


